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Представљен и тренер Александар Јањић.

  

      

  

Три дана по доласку новог руководства Фудбалског клуба Борац, доведена су и прва
појачања са којима сениорски тим Великана из Платонове добија сасвим другу димензију
за наставак премијерлигашке сезоне. Наиме, црвено-плаву опрему данас су задужили
љубимац Истока и највећи навијач Борца међу фудбалерима Борис Распудић, који је
протекле двије сезоне наступао у Сингапуру за DPMM, са којим је освојио Лига куп и
шампионску титулу, те Дарко Малетић, који се у Борац и Бањалуку враћа из мостарског
Вележа.

  

Искусни штопер сарадњу са Борцем договорио је на двије године, Дарко Малетић ће
носити црвено-плави дрес  у наредних годину дана, док је данас у Трофејној сали
званично представљен и нови шеф струног штаба Александар Јањић, који је на тој
функцији замијенио Жељка Врањеша, који се враћа на мјесто првог тренера јуниорског
погона, са којим ће покушати да освоји шампионску титулу и пласира се у јуниорску Лигу
шампиона, што би био огроман успјех за омладинску школу клуба из Платонове 6. Иначе,
Јањић је рођен 28. фебруара 1969. године у Лозници, у Борац стиже из редова Јавора
из Ивањице који је са клупе предводио у сезони 2014-15 у Првој лиги Србије и пласирао
се у Суперлигу Србије, у којој је у текућој сезони са Ивањичанима,  у првом дијелу
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сезоне, био и у самом врху табеле, а полусезону завршио на осмом мјесту. Сарадњу са
Борцем Јањић је договорио на годину дана, помоћни тренери биће му Милан
Симеуновић и Милорад Билбија, док тренер голмана и даље остаје Радован Гајић.

  

- Веома ми је драго што сам стигао Борац и Бањалуку. Прави је изазов преузети
улогу првог тренера Борца у овом тренутку и биће нам потребно доста енергије,
рада и труда како бисмо стигли до циља који је Борац зацртао, а то је опстанак у
Премијер лиги. Такмичење познајем, пратио сам га, а Борчеве уткмице сам гледао на
дисковима и у директним преносима на ТВ екранима, тако да сам за сада довољно
упућен. Најважније од свега је да што прије упознам екипу као и они мене и да
остваримо однос какав треба да имамо јер мало је времена а пуно посла. Зато ће
морати да потроше много труда и нерава да ме истрпе, као и ја њих, али сигурно је
да очекујем добар рад и атмосферу у екипи. Сада су нам још дошла два нова
фудбалера, са којима смо добили додатни квалитет и искуство  – рекао је
новопостављени тренер Борца Александар Јањић у свом првом званичном обраћању
представницима медија.

  

У наредним данима јавност може да очекује још промјена у играчком кадру клуба из
Владике Платона 6.

  

- У наредним данима ћу се подробније упознати са екипом и видјети које играчемо
ћемо евентуално отпустити, а у исто вријеме већ се разговара са додатним
потенцијалним појачањима и у зависности од тога размишљаћемо о евентуалним
одласцима. Сигурно је да нећемо гомилати играче, потребан нам је квалитет, а не
пуко повећање играчког фонда  – наставио је Јањић.

  

Што се тиче припрема, бивши тренер Јавора истакао је да екипа већ у недјељу креће пут
етно села Станишићи, гдје остаје до 30. јануара, а за 3. фебруар планирана је прва
контролна утакмица. Одмах након тога Борчева експедиција кренуће на други дио
припрема, још није позната дестинација, а у оптицају су Охрид и Црногорско приморје.

  

Како смо већ рекли, Борис Распудић је од фебруара 2014. године носио дрес клуба DPM
M у најјачем рангу сингапурског фудбала и у првој сезони са тим клубом освојио Лига куп
(постигао гол у финалу) те у прошлој и шампионску титулу, прву у клупској историји.
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- Лијепо је играти у иностранству, али је лијепо и вратити се кући. Нећу имати
проблема са уклапање са играчима који су тренутно ту, а ми старији треба да будемо
примјер и сматрам да уз прави рад можемо да изборимо опстанак  – истакао је
Распудић.

  

Дарко Малетић ће дрес Борца носити наредних годину дана и потом завршити каријеру,
што му је, како је истакао данас, и била велика жеља – да у клубу у ком је поникао окачи
копачке о клин.

  

- Срећан сам и узбуђен што сам поново у Борцу. Желио бих прије свега да се
захвалим управи што ми је дала прилику да поново заиграм у црвено-плавом дресу
и у њему завршим каријеру. Надам се да ћемо Борис и ја, као најискуснији, дати
велики допринос у мисији опстанак. Треба сви да се укључимо и изборимо наступ у
елити и сљедеће сезоне, а већ од љета да клуб крене у правом и далеко бољем
смјеру. У клуб је стигла нова управа са новом енегријом, првенствени циљ је
опстанак а од љета треба да кренемо у рјешавање круцијалних питања за клуб  –
навео је Малетић.

  

{youtube}j85CQxWtvcA{/youtube}

  

  

{gallery}foto/janjicmaleticraspudic{/gallery}
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